

Amtsblatt für den Landkreis Börde

5. Jahrgang

28.09.2011

Nr. 57

Inhalt

- 1. Unterhaltungsverband "Untere Ohre": 1. Änderungssatzung
- 2. Impressum

Satzung zur Änderung der Verbandssatzung des Unterhaltungsverbandes (UHV) "Untere Ohre" vom 13.09.2010, veröffentlicht im Amtsblatt für den Landkreis Börde Nr. 69/01, ausgegeben am 22.09.2010

1. Änderungssatzung

Auf der Grundlage des § 58 des Gesetzes über die Wasser- und Bodenverbände (Wasserverbandsgesetz - WVG) vom 12.02.1991 (BGBl. 1 Nr. 11 S.405), geändert durch G. v. 15.05.2002 (BGBl. I, S. 1578), hat der Unterhaltungsverband "Untere Ohre" auf seiner Verbandsversammlung am 03.08.2011 die folgende Satzung zur Änderung seiner Verbandssatzung vom 13.09.2010 - Erste Änderungssatzung - beschlossen:

Artikel 1 - Satzungsänderung

§ 27 Abs. (1) wie folgt geändert:

- a) Satz 4 wird wie folgt neu gefasst: "Der Anteil des Erschwernisbeitrages insgesamt beträgt 12,65 v.H., ab 01.01.2012 12,81 v.H. des Gesamtbeitrages."
- b) In Satz 5 wird "§ 114" durch "§ 64" ersetzt.

Artikel 2 - Inkrafttreten

Die Satzung zur Änderung der Satzung des Unterhaltungsverbandes "Untere Ohre" tritt am Tage nach der

amtlichen Bekanntmachung der Aufsichtsbehörde in Kraft.

Zielitz, den 03.08.2011

Der Verbandsvorsteher gez. Hesse

Genehmigungsvermerk:

Die vorstehende 1. Änderungssatzung der Verbandssatzung wurde per Genehmigung vom 22.08.2011, Aktenzeichen IV 70.20.16/062/11, durch den Landkreis Börde genehmigt.

Impressum: Amtsblatt für den Landkreis Börde

Herausgeber: Landkreis Börde, Gerikestraße 104,

39340 Haldensleben,

Tel.: 03904 7240-0, E-Mail: kreistag-wahlen@boerdekreis.de

Verantwortlich für die

Bekanntmachungen des

Landkreises Börde: Landkreis Börde

Verteilung: Kostenlos an alle frei zugänglichen

Haushalte über den

General-Anzeiger Landkreis Börde

Redaktion/Bezug: Büro Kreistag/Wahlen

Internet: Veröffentlichung unter www.boerdekreis.de